
こい

0%

ちょうどよい

36%

うすい

26%むらがある

3%

未記入

35%

特別食こい

2%
ちょうどよい

25%

うすい

22%
むらがある

6%

未記入

45%

一般食 おいしい

14%

ややおいしい

10%

ふつう

27%

あまりおいしくない

3%

未記入

46%

一般食

おいしくなかった献立 

🥇魚料理 

🥈野菜、炒り卵、 

ドレッシングあえなど 

出してほしい料理 

🥇カレーライス 

🥈麺類 

🥉かつ煮、ステーキなど 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

  

 

 

 

 

   

 

  

 

 

  

  

 

 

食事作りに役立てるため、小児科以外の病棟を対象としアンケートを行いました。主食は量が適正か、 

おかずは味付け・品数・量・温度・おいしさについて調査しました。結果の概要は以下の通りです。 

今回の結果を参考とし、皆様に喜んで頂ける病院食を提供するよう努力していきます。 

★おかずの味付け★ ★おかずのおいしさ★ 

おいしかった献立 

🥇グラタン 

🥈ハンバーグ 

🥉五目寿司 

 

患者様のご意見 

・病院食としては大変おいしくいただきました。 

・朝食についてはかなりばらつきがあり、朝食だけはもう少し工夫していただけるとより良いです。 

・おかゆの作り方本当に上手で、教わりたいくらいです。色どりもよく、入院して蝕まれた体に元気を与えてくれます。 

・市民病院の給食はおいしいと近所の方に聞いていたのでその通りでした。 

・いつも時間通りあたたかいメニューをありがとうございます。 

・経費の関係・物価高で大変だと思いますが頑張ってください。 

・鶏肉があまり好きでないので魚をもう少し出してほしい。 

・すべて自分の健康と治癒のため全部受け取り食べます。 

日時：令和４年１１月３０日（水）昼食時 

対象：一般食、特別食摂取の患者様１６９名 

一般食 配布は８４枚、回収は６３通（７５％） 

特別食 配布は８５枚、回収は５８通（６８％） 

おいしい

16%

ややおいしい

9%

ふつう

26%
あまりおいしくない

3%

おいしくない

5%

未記入

41%

特別食

町田市民病院栄養科 食育目標  

“おいしく食べて元気！元気‼” 

 

2022年１０月より 

給食業務委託会社が 

変わりました。 

病院食をより良いも

のにしていけるよう、

見直し・改善を引き続

き行っていきます。 

 

町田市民病院栄養科 


